

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):[数据部落](#) 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

对于某些有钱人, 1亿元真的只是小目标

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-08-29



(尧仔格作品)

“有钱人和我们凡人就不是一个世界的。”

王健林上热搜了。
因为这两张图：



但是看完整个视频，这两句话是有前后语境的，王健林说的前提是，如果你想当首富，先要赚1亿.....

这没错吧，1亿这点小钱都没有，当什么首富啊？

再说了，看资料说，2015年，王健林的身价就已经是2600亿了。

今年上半年，万达赚了376亿，也就是说，基本上每天赚2亿。

1亿，就是万达半天的盈利。

王健林概念中的1亿，相当于我们普通人的100块吧。

所以啊，有钱人和我们凡人就不是一个世界的。

很多人会好奇，到底有钱人的生活是什么样的？

我以前在报社，和同事们采访过很多有钱人。他们通常分为两种，一种很低调，甚至很抠逼，跟我们的消费水准差不了太多；另一种花钱的架势，就能分分钟让我们泪流满面了。

我随手举一些关于有钱人的例子，反正闲着也是闲着，大家一起哭一哭吧。

1.采访一个深圳土著，看起来挺屌丝的，我问他，你有几套房啊？他说，你问的是哪条街？他在深圳很多很多很多很多很多条街上都有很多很多很多很多房子。

2.采访一个豪宅售楼人员，他说，有人买房交了70万订金之后，突然不想买这套了，直接去看别的房子了，订金都懒得要了。有钱人会觉得花时间去要这个订金，用这个时间可以赚到更多钱。是啊，我写过，**对有钱人来说，他们的钱不值钱，他们的时间更值钱。**

3.还有一个土豪，给女儿买了套上千万的公寓，一直没有收楼，也不领钥匙。后来才知道，本来这房子是她送给女儿的嫁妆之一，因为她女儿悔婚了，她觉得很没面子，一气之下，房子也不要了。顿时觉得有钱人发脾气，成本好高啊！我们凡人发脾气，唯一舍得不要的，应该只有一次性筷子吧。

4.采访过一个女生，她买车是为了配某套衣服。她每天的日常是，先搭好衣服，然后根据衣服来选出门的车，手头的车实在跟新衣服不搭，那就再去买一辆。有一次看到一款车，仪表盘长得很有趣，就随手买了一辆，她说，“反正很便宜，只要几十万一辆嘛”，后来她的朋友们听说了，也都觉得好有趣，一人买了一辆，卖车给她的售车员当月业绩立刻就成为了第一名。

5.有个土豪花了7000万买了栋别墅，买的时候挺喜欢，但后来觉得家里房子太多，不知道拿来干嘛，只好把这套别墅改造成了公司的员工食堂。

6.有个深圳土豪花600万买一个天然水晶浴缸，因为相信水晶能给自己辐射正能量。有钱人装修以及布置一个家到底要花多少钱，我们根本没法想象。我去深圳一个有钱朋友家玩，**他家的家具不能问是啥牌子的，要问是哪个朝代的。**

7.以前还采访过一个香港大地产商的女儿，她在深圳，隐姓埋名当白领，她跟我们记者说，能不能拜托你们报纸上不要放我的照片，我不想失去和同事们一起吃麦当劳的快乐。

8.有个有钱朋友吐槽她的同事，他居然为了区区年薪100万就离乡背井，到陌生城市生活，至于吗？我说，100万很多啊，她说，100万还不如我老公给我的零花钱.....的利息多。

9.朋友用充满厌倦的语气抱怨她老公，“以前他没钱的时候，没时间陪我，就在我怀里塞一卷卷的钞票；现在，他有点钱了，就只知道用支票来敷衍我，他以为每次给我一两百万的支票，就可以不陪我了，真的很过分”。我每次跟她聊天，都觉得她很像活在玛丽苏小说里。问题是人家家里是真的有钱，我亲眼目睹他们家买房子跟买个饼似的，别人说看好哪个城市房价会涨，他们就说，先给我来四套吧。

10.同事有个土豪朋友，最大爱好是发红包，一开始同事抢到红包，打开一看，188块，觉得好多啊，有点内疚，怕把朋友抢穷了，后来发现是自己想太多了.....今年春节，光抢这个朋友的红包，就抢了3万多。后来才听说，这个土豪朋友一个月发了几十万的红包.....

推荐大家去读几本关于有钱人的书，《老钱》、《大狗：富人的物种起源》、《有闲阶级》、《奢侈病》，看完之后我们就可以正式开始破罐子破摔了。

还有一本书叫《富人国》，里面有个富豪简直就是王健林失散多年的亲朋友，他很无辜地说，**“的确像大家说的，第一个10亿美元是最难赚的，第二个就比较容易了。”**

这特么是在开心农场吗？

这本书里有一段专门讲富豪们爱戴什么表，作者说，如果你一定要问价格，我只好说，你买不起。

有钱人喜欢的一款表，叫法兰克·穆勒，一只60万美元。这个牌子最受欢迎的一款表叫“疯狂时间”，特点就是你永远看不懂现在是几点。因为表盘上全是数字，还一直在乱跑。就像《商业周刊》所说，你可以同时戴两只表：一只法兰克·穆勒，为了引起别人注意，另一只则用来看时间。

有钱人的世界完全看不懂啊。

是时候讲点有钱人的烦恼了。

即使他们这么有钱，他们还是不快乐。

不管是国外还是国内，每一次关于富豪阶层的调查，他们都说自己不快乐。

王健林说自己每天“哆哆嗦嗦、如履薄冰”。

马云说最后悔的事，就是创建了阿里。

他们是装逼吗，其实不是的。

有钱人有自己的烦恼。

第一，太忙。以至于没有什么时间花钱。《富人国》就说，富豪群体一大特色就是每天18小时以上。游艇和私人飞机听上去确实很炫，但上面都装备着全套通信设备，以便他们可以随时工作。

第二，high点太高。我们偶尔吃一次豪华大餐，偶尔买个名牌包，就会开心很久。但对富豪来说，什么都买得起，所以消费已经很难达到心理慰藉的功能了。“从某种意义上说，持续不断的奢侈根本不算奢侈。”

第三，没有安全感。首先害怕公司倒闭，越大的公司倒闭越可怕，也害怕投资失误，动不动几亿砸下去，biu地就没了。其次，害怕孩子依赖自己的钱，害怕亲戚或朋友觊觎自己的钱。

第四，自卑。因为他们的圈子全是有钱人，他们就会活在更有钱的人的阴影里。同时，他们丧失了抱怨的权力，因为只要他们一抱怨，就会被指责为“贪心”、“不知足”或者“事儿逼”。

看到这里，想一想自己银行卡的余额，是不是很想死？

没关系，网上有个段子，非常治愈。

“每次看到包里的钱不多、心情不好的时候，我都上网查查心、肝、脾、肺、肾值多少钱.....

不看不知道，一看才发现原来我还有好几百万不动产！

心情瞬间就好了很多！”

PS：这篇文章有些故事是我的前同事蒯景怡、田恬、董馨、黄璐、晏婵单、谢宇野、周正阳采访来的，当时我们一起做土豪专题的时候，一想到有钱人这么骄奢淫逸，我们就抱头痛哭过一次。

再PS：想起我在土豪朋友面前装逼，说，我才不在乎钱呢。她冷冷地说，那是因为你没有过钱。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID：mimeng7